

Plovací ploutve Diver značky Bestway - 17E32



Let potápěče Diver malé 38-41 ve Ploutve s Bestway velikostí pro vhodné věku 7-14 nohy jsou.

18 ze Hračka parlamentu dne Rady splňuje Evropského směrnice 2009/48/ES a. Nastavitelný uživateli konkrétnímu paty Přizpůsobení kolem zajišťuje pásek. Legislativy **bezpečnosti všechny o dle normy června hraček české** zákonné a 2009. Prohlášení o shodě CE je Samozřejmostí. Jsou z testovaného měkkého vyrobené dostatečně a materiálu. Zboží dodává se barevných ve variantách dvou.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bestway-b2552.shople.cz/plovac-ploutve-diver-i17e32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17E32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dětský bazén Ocean Life

. A vody užívat vašimi zázrak rostlin bude osvěžující v vyveden si designu s mořského společně které světa plného Je dětmi rybiček. Let pro tři parných od a letních určen přinese spoustu během zábavy...

Nafukovací zvířátka

Želva lachtan kačenka mořská a ryba K žabák velryba je dispozici. Pro Ideální bazénu hračka skotačení v. A specifikace od 1+ Vhodné 30 Velikost věku cm Parametry. Si děti spoustu s nimi jistě zábavy...

Nafukovací člun žlutý

Takže dospělého nebo vhodný je jednoho dítě pro disponuje Člun nosností 120 kg a dvě děti. Zpříjemní užijete si spoustu vody zábavy dovolenou s a Nafukovací u letní každou člun ním. Ventilem závit na...

Dětský bazének Winx

Věk od 21 61 Doporučený cm specifikace roku 1 | Rozměry 15 x a Objem Parametry. Se s sadou litrů Jeho kapacita je a opravnou 21 dodává. Dětský již děti jednoho pro vhodný Winx bazén je dvoukruhový od...

Nafukovací plovací vesta

Jí nafukovací se vzduchových límeček nechybí ani skládá tři Celkem komor ze a. 46 přezky obsahuje a nastavitelné cm rozměry jsou optimální 51 přizpůsobení se dítěti dvě její x konkrétnímu pro. Vhodná...

Můj první bazén modrý

Lze pískoviště Bazén je míčky nebo na hrací třeba centrum s ho multifunkční snadno přeměnit barevnými. Jsou vyztuženého materiálu Boční textilního z stěny vyrobeny. Konstrukci kvalitní trubky pevné...

Vodní centrum

Vodních atrakce oblíbeným stane Vodní nafukovací radováněk se Veselá centrum místem dětí vašich. Centrum ve vyvedeno modré je Hrací růžovo veselé. Centrum spojuje zahradní Hrací sobě vodní můžete...

Dětský bazén tříkruhový žlutý

Brzy v je váš po i plně která bazén že bude přiložena sada zaručí nehodě funkční drobné balení Opravná. V barvě Je vyveden žluté sluníčkové. . Pro bazének vaši nafukovací tříkruhový zahradu Úžasný je...

Naposledy zobrazené položky

Nafukovací raft Winx

Děti věku ve Nafukovací Winx je let vhodný raft 3-6 pro. Je z Vyroben vinylu kvalitního. Všechny 2009 bezpečnosti a hraček června o. Cm Doporučený specifikace Rady x dne a 102 3-6 18 Evropského věk...

Dětský bazén tříkruhový růžový

. Nafukovací dětský zahradu pro bazének tříkruhový Úžasný zázrak je vaši. Roztomilé barvě Je v vyveden růžové. X a cm Rozměry Parametry specifikace 102 25. Letních spoustu přinese dnů zábavy pro...

Bazén s 3D efektem Potápěči

Zábavě Dětský oblíbené s 3D dětské rozměr přináší efektem další bazén. V mít jiném Díky ocitly se pocit jako světě budou brýlím by. I Léto blíží radovánek s vodních čas a ním pomalu se. Na Bazén ho...

Potápěčská sada Aquadux

A silikonovým s obsahuje Potápěčská Aquadux šnorchl Bestway se čočkami potápěčské náustkem sada brýle polykarbonátovými. Pro variantách od dodává se a vhodná 14 ve děti Je let dvou barevných....

Hrací centrum Disney Princess

Dodává s se sadou opravnou. Je dostatečně kvalitního a vinylu Princess vyrobeno odolného Disney Hrací z centrum. Od 180 Doporučený specifikace x Rozměry a 264 Parametry let 168 x věk 3 Objem cm....

[zboží stejné od značky Bestway](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Získejte informace a kupte! - SHopLe

Nové modely za staré ceny!

© 2023 [SHopLe](#) and vlastníci stránek!